

入室盗窃、盗窃车内财物环比上升22.5%、39%，南通警方提醒——

岁末年终警惕小偷“冲业绩”

岁末年终，盗窃案件进入季节性高发时段。入冬以来，我市入室盗窃、盗窃车内财物等案件环比分别上升22.5%、39%。16日，南通警方发出提示，广大市民增强防范意识，不要在家中和车内存放大量现金或贵重物品，一旦发现财物被盗，注意保护好现场，第一时间报警。

家中、店内不要存放大量贵重物品

11月9日，家住如皋市如城街道的卢先生发现家中电视机被盗，同时失窃的还有烟酒等物品，总价值约11万元。11月23日凌晨，崇川区唐闸镇街道一超市玻璃门被砸，店内失窃数十条香烟和1000元现金。

警方提醒，夜间和凌晨是入室盗窃案件的多发时段，多见入室盗窃农宅、老旧小区及路边店。犯罪嫌疑人多以金银首饰、现金、烟酒等体积小、价值高、易携带的贵重物品为目标，采取技术开锁或撬门砸窗等手段进入室内实施盗窃。因此，无论是家中还是店内，都不要存放大量现金和贵重物品，除了安装级别较高的门锁外，出门或离店务必将门锁好，有条件的可以在大门、窗户等部位

安装监控或防盗报警装置。

停车尽量选有人值守或监控区域

10月23日，海门区三星镇的霍先生停在别墅门口的汽车门锁被撬，车内5万元现金和名贵烟酒被盗。

“盗窃车内财物案件同样是在晚上易发，而停放在监控盲区和无人看管停车场的车辆最容易被窃贼盯上。”民警表示，此类案件的犯罪嫌疑人昼伏夜出，往往采取暴力方式砸开汽车玻璃或随手拉车门等方式进入车内实施盗窃。

警方提醒，广大车主主要尽量将车辆停放在有人值守的停车场或有监控的区域，锁车后一定要检查车门是否锁好。同时，切勿把车厢当成保险箱，不要在车内放置现金、钱包、烟酒等贵重物品。一旦发现车辆被砸被盗，注意保护好现场，第一时间报警。 本报记者张亮 本报通讯员倪雯烨

公共场所切记财不外露、包不离身

11月22日21时，韩女士在地铁1号线文峰站准备出站时，发现放在上衣左侧口袋的手机被偷。

随着轨道交通进入市民生活，发生在地铁站和地铁车厢内的扒窃案件也有了苗头。犯罪嫌疑人会趁着人流，在上下车、进出站口及乘坐电梯时，采取贴身尾随的方式伺机扒窃。

警方提醒，在乘坐地铁等交通工具或到人流量比较大的公共场所，特别是在上下车、进出站、乘坐电梯时，要留意是否有陌生人尾随靠近。同时，现金、手机等贵重物品要妥善保管，尽量放在有拉链的衣裤口袋，或包贴身的一侧内，做到包不离身，确保财物在视线范围内。一旦发现财物被盗，第一时间报警。 本报记者张亮 本报通讯员倪雯烨

液化气爆炸造成28户房屋损坏

法院有温度执行促案件化解



共计30万余元的赔偿款。

张某、黄某夫妇家车库中的液化气气瓶发生爆炸，导致28名申请执行人的房屋不同程度损坏。该系列案件经一审、二审，最终判处两被执行人赔偿损失共计47万余元。

案件进入执行阶段，被执行人称经济紧张，一时难以完全给付。执行干警通过现场调查发现，张某由于身体原因现处于失业状态，黄某在家打打零工，收入不稳定，而家里还有3个孩子。夫妇俩名下除案涉爆炸的安置房外，并无其他财产，而安置房也是二手房，并且是被执行人一家五口的唯

一住房。爆炸发生后，这处房屋也受到了损坏，被执行人还用钢条对房屋进行了加固。在这种情况下若继续处置被执行人的房屋，被执行人的生活也将没了保障。

为此，执行干警多次与双方当事人沟通。一方面向被执行人施加压力，督促其积极履行义务。另一方面，向申请执行人阐明被执行人的现实困境，充分听取其意见，取得其理解。被执行人积极筹措资金，依法全部履行到位，28名申请执行人的合法权益如期兑现。

通讯员王蔚 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

要求短信沟通却多次接到电话 聋哑人状告外卖平台歧视

晚报讯 聋哑人王某在某外卖平台投诉送货问题时要求短信沟通，但平台客服却多次打来电话。王某认为平台歧视残疾人，为此告到法院，要求平台赔礼道歉、提供文字沟通服务并赔偿精神损失。记者16日了解到，崇川法院经调解圆满化解了这起人格权纠纷。

庭审中，被告某外卖平台积极应诉，表达了致歉和给予经济补偿的调解意愿。

承办法官通过微信打字与王某沟通，既肯定了他合理的出发点，又给出了明确有力的结论性意见，引导王某避免过激情绪，防止适得其反。

经过不断修改、完善调解协议内容后，双方终于达成一致：外卖平台于签订调解协议时当场给付补偿金，并表示已在此前客服答复中表达过歉意，此后也会进一步提升平台的服务质量。

通讯员钱徐宁 记者王玮丽

动动手指就能领取执行款 崇川法院“微案款”小程序上线

晚报讯 领取执行款要跑现场？记者15日了解到，“崇川法院微案款”小程序正式上线，申请执行人只需线上提交资料，经法院审核后就可以收到执行案款。

近日，崇川法院发布“宣城一汉德”非法吸收公众存款案集资参与人信息登记公告，该案投资参与人近19000人，投资金额25亿多元，不能兑付的损失达20亿元左右，涉及全国6省30多个县(市、区)。为了高效安全地推进执行案款发放，崇川法院研发上线“微案款”小程序，

为申请执行人提供线上登记申领执行案款一站式服务。

据悉，这是崇川法院深化智慧法院建设、深入探索“无纸化办案”模式的新举措。相较传统方式，新系统申请审批快速高效，申请执行人在平台上上传身份资料、账户信息，法官可在线及时审阅并推送银行放款。平台借助人脸识别技术，确认申请执行人身份真实，并与银行鉴权系统认证，确保领款账户有效和资金安全。分布在全国各地的申请执行人无需到法院现场办理，一机在手即可办理。 通讯员季勇 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息 萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668